
 
 
 
 
 

 . L = 6 cmنضع ساقا موصلة فوق سكتين موصلتين أفقيتين و متوازيتين تفصل بينھما مسافة 
  مجا& مغنطيسيا منتظما شدته Uنحدث بواسطة مغنطيس على شكل 

B=20mT جانبه كما ھو ممثل في الشكل:  
    I=6Aعندما نمرر في السكتين تيارا كھربائيا مستمرا شدته 

  . d=2cmتتحرك الساق بمسافة     
  .حدد مميزات قوة &ب1ص التي تخضع لھا الساق و مثلھا على الشكل - /1
  .أحسب شغل قوة &ب1ص خ1ل ھذا ا&نتقال - /2
  ثابتة و موازية للسكتين و معاكسة لمنحى الحركة fتتوقف الساق نتيجة قوى ا&حتكاك التي نعتبرھا مكافئة لقوة  - /3

  . fقوة ا&حتكاك  حدد شدة   
  .ذكر بمبدأ اشتغال المحرك الكھرديناميكي - /4
    
 
 

 
  
  
 
     تحريركأتمم ملء الجدول بعد نقله على ورقة -1

    الصيغة 
CH3-C(CH3)-CH(CH3)-CH3 

  

        ا&سم

  تنائي متيل ھكسان-2،2اتيل -3  بنتانت1تي مثيل - 4، 2،2  ان -2 –متيل بنت -E-4  الصيغة 

        ا&سم

   70g/mol &لكان تساوي  المولية ةكتلال -2
  .صيغة ھذا المركب العضوي حدد -/1  
  .لكربون و الھيدروجين في  ھذا المركبية لكتلال ةالنسباحسب  -/2  

  .أكتب معادلة ا&حتراق الكامل لھذا المركب -/3  
 .أعط الصيغة نصف المنشورة لھدا ا&لكان علما انه غير متفرع ،محددا اسمه -/4  

 )نقط  7(الفيزياء 
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 )نقط  6(الفيزياء 

 )نقط  7(الكيمياء 


